



# Községi Hírmondó

2016. január-február  
4. évfolyam, 1. szám



Baj Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa

## Költségvetés 2016

Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a január 26. napján megtartott képviselő-testületi ülésén elfogadta a 2016. évre vonatkozó költségvetését a 1/2016. számú rendelettel. A költségvetési fő összeg 448.656 ezer Ft.

Az önkormányzat az idei évben a pályázati forrásokból szeretné megvalósítani a Petőfi S. utca felújítását, az orvosi rendelő energetikai felújítását, valamint a sportöltöző megépítését.

A településen működő egyesületek 2016. évi támogatásai:

- Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület Baj: 280 ezer Ft
- Baj Községi Sportegyesület: 3.900 ezer Ft
- Eszterházy Szőlő- és Bortermelő Közösségi Egyesület: 200 ezer Ft

Az egyesületek az előző évhez képest nagyobb mértékű támogatásban részesülnek az idei évben.

### Tájékoztató az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátási formák helyi szabályozásáról szóló 3/2015. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a január 26-án megtartott képviselő-testületi ülésén módosította az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátási formák helyi szabályozásáról szóló rendeletét az idei évben rendelkezésre álló szociális keret ismeretében.

A módosítások a következő rendelkezéseket tartalmazzák:

- A települési gyermekszületési támogatás összege a szülő jövedelmi viszonyától függetlenül 50.000,- Ft gyermekenként.
- Az önkormányzat a normatív gyermekétkeztetési kedvezményre nem jogosult baji lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és a Baji Német Nemzetiségi Óvodába és Bölcsődébe járó, vagy a Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskolába tanuló **gyermekek intézményi térítési díjának 30%-át kedvezményként biztosítja.**
- Az önkormányzat azon az ingyenes gyermekétkeztetésre nem jogosult baji lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és a Baji Német Nemzetiségi Óvodába és Bölcsődébe járó, vagy a Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskolába tanuló gyermekek intézményi térítési díjának 50%-át kedvezményként biztosítja, ahol a gyermeket nevelő családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át (48.450,- Ft), gyermekét egyedül nevelő személy esetén annak 270 %-át (76.950,- Ft). E támogatás igényléséhez kérelmet kell kitölteni.

A kérelem nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban felfogadási időben átvehetők, illetve a [www.baj.hu](http://www.baj.hu) oldalon az ügyintézés/szociális ügyek menüpontból letölthetők.



# M E G H Í V Ó

Baj Község Önkormányzata, a Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, az Eszterházy Szőlő- és Bortermelő Közösségi Egyesület és a Baji Német Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület

**2016. február 20-án (szombaton) hagyományőrző disznóvágást rendez.**

**Helyszín: IKSZT (régi óvoda) udvara**

A nap folyamán (**reggel 8.00 órától**) végigkísérhető a disznóvágás összes fázisának munkafolyamata: perzselés, forrázás, bontás, hurka-kolbász készítése, tepertő sütése.

**16.00 órától 18.00 óráig szeretettel várjuk egy kóstolóra településünk lakosságát.**

Schunder Tibor  
polgármester

## Második sváb bál Bajon

2016. január 30-án, szombaton ünnepi díszbe öltözött a baji Szent István Általános Iskola tornaterme. A második sváb bál alkalmából várták a rendezők, - Baj Község Önkormányzata és a Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat - a vendégeket. Az este nyolckor kezdődő bálra már fél órával korábban szállingózni kezdtek az első vendégek, akiket finom pálinkával köszöntöttek, és mindenki ruhájára felkerült a kék szalaggal átkötött rozmaring ág.

**A sváb kultúra e szimbólumáról Robert Hackett angol költő az alábbiakat írta:**

*„a rozmaring, az ember virága, a bölcsesség, a szeretet és a hűség jelképe, ne csak a kezetekben legyen, hanem a fejetekben és szívetekben is.”*

Ennél szebben nem is lehetne megfogalmazni ezt a szép hagyományt.

Röviddel nyolc óra után dr. Major Mária, a Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület elnöke köszöntötte a bálozókat, a megjelent vendégeket, Schmidtmayer Richárd urat, a tatai Kuny Domokos Múzeum elnökhelyettesét, Busa Mónikát, a Német Nemzetiségi Múzeum néprajzosát, Schunder Tibor polgármester urat, valamint Izing Jenő urat, a Német Önkormányzat elnökét.

Ezt követően közösen elénekeltük a magyar és a magyarországi németek himnuszát.

Izing Jenő német nyelven üdvözölte a vendégeket, és beszélt a bál közösséget formáló erejéről, az összetartozás és összetartás fontosságáról, majd Schunder Tibor polgármester úr rövid köszöntés és a segítőknek nyújtott köszönet tolmácsolása után megnyitotta a bált.

**Manherz Károly** a magyarországi németekről írt könyvében így nyilatkozott:

„ A hazai németsegről az a mondás járja, hogy énekelve, zenélve, táncolva jönnek a világra, amely találóan jellemzi a német faluközösségeket, amelyekben nincs munka bánat, öröm, amit ne foglalnának dalba, versbe, ne próbálnák meg zenével, esetleg tánccal kifejezni”

Ennek a mondásnak teljes mértékig eleget tettünk az est folyamán. Kezdetként a Német Hagyományörző Egyesület kórusa vidám sváb dalokat énekelt, majd a Schwab'N'Roll zenekar fergeteges polkájára pillanatok alatt megtelt a táncparkett. Keringtek a párok, röpködtek a levegőben a baji német népviseletbe és dirndl ruhába öltözött lányok, asszonyok szoknyái. A hangulatot fokozta a zenekar sokoldalú repertoárja, volt ebben igazi hagyományos sváb polka, keringő, jól ismert német és magyar slágerek, örökzöldek.

Miután jól kifárasztottak minket, a tombola sorsolása közben pihenhettünk egy kicsit. Zách Elemérné, Teri néni húzta ki az első számot. Lehetett itt nyerni szépet, vicceset, egy kicsit giccseset, de értékeset is! A fődíj egy kétszemélyes vacsora meghívás - 15.000 Ft értékben – amelyet a szerencsés nyertesek a tatai Pikant és Pikantó étteremben fogyaszthatnak el. A bál bevételével az óvodások és iskolások nyári kirándulását támogatják.

Alig ért véget a tombola, amikor a Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület néhány tagjának meglepetés műsora következett. Elhangzott a Hóféhérke sváb-magyar keverék nyelven, aztán a német nyelvre lefordított Sej, haj Rozika című roma dal, „Mari néni” még jószolt is a szerepbeli polgármester úrnak. Sajnos a rossz hangosítás miatt nem nagyon tudtuk meg, hogy mit, de mindenki nagyokat kacagott a hiteles szerepnyújtáson. Aztán „kis Grofó” is előadta ikonikus nótáját, erre már táncra perdült a vendégsereg is, a csoport pedig „kis Grofó” vezetésével nagy vidáman kivonult a teremből. Az ötletes „kosztümök”, a bevállalás, de mértéktartó szerepjáték pótolta azt a hiányt, hogy a humoros párbeszédéből sajnos a nézők szinte semmit sem hallottak.

Mikor elcsendesedett a terem, megkezdődött a rozmaring árverés, amelyet Ruttner Csaba vezetett. A gyors licitálás után a nyertes 20. 000 Ft-ért vihette haza a szeretet, az örök élet, a szerelem ezen gyönyörű szimbólumát.

Hajnalig alig változott a létszám, az első párok csak két óra körül kezdtek hazafelé szállingózni. Akik bírták még a táncot, fél ötig kitarítottak.

Aztán lassan elcsendesedett a környék, a parkolóból kigurult az utolsó autó is. Hamarosan megszólalt a templom harangja, jelezve, újabb nap köszönt ránk, és hangjával üzenve az

égieknek, hogy ismét tettünk valamit, hogy még sokáig megőrizzük és tovább adjuk kultúránkat, hagyományainkat!

A rendezvény segítői és támogatói: Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Német Hagyományörző Egyesület, Eszterházi Szőlő- és Bortermelő Közösségi Egyesület, Baji Polgármesteri Hivatal dolgozói, Landberger Gyula.

Dr. Major Mária

## **Rozmaring Nyugdíjas Klub**

Egy picit visszatekintve az elmúlt év végére nagy izgalommal készülődtünk a karácsonyra. Elsősorban az Adventi koszorút készítettük el, különböző díszeket alkottunk, majd a klub délutánokon meggyújtottuk a gyertyákat. Kis előadással, verssel, énekkel köszöntöttük a szeretet ünnepét. A két ünnep között elbúcsúztattuk az ó évet, ahol beszámoltam az egész évi munkánkról, majd egy zenés, táncos mulatsággal, melyre a talpalávalót Simonfi Gergely és Neuberger Tamás biztosította. Nagyszerű évbúcsúztató volt derűvel, vidámsággal, bolondozással.

Az idei év első klub délutánján közösen összeállítottuk az éves programjainkat, ahova beiktattuk a kultúra napját, egészségmegőrző napot, múzeumlátogatást, színházlátogatást, kirándulást, húsvéti készülődést és még sok-sok érdekes programot.

Ebből az egyik programot emelném ki érdekességképpen, április 9-én Várgesztesen egy nagy Pilates tornabemutatót veszünk részt. Az elmúlt évben 6 falu tornája elnevezéssel szervezték meg ezt az "időskornak" megfelelő tornát, az idén pedig már csatlakozott több falu is a rendezvényhez, amit személyesen Solymosi Antal pilates tréner vezet le.

Januárban részt vettem Tatabányán az Élet az Éveknek Országos Klubszövetség Megyei Klubtanácsának alakuló közgyűlésén, ahol megszavaztuk a megyei vezetőséget és az országos küldötteket. Ezáltal beléptünk az Országos Szervezetbe is. A Megyei Szervezettől megkaptam az első félévi programokat, ahol természetesen mi is részt vehetünk. Nagyon sok érdekes és jó programokat állítottak össze. Mi is választottunk olyan programot, amin szeretnénk részt venni amennyiben időnk engedi. Pl: lesz Vérteskethelyen a Költészet napja alkalmából szavalóverseny, Szomoron kulturális seregszemle, Tatabányán pünkösdi dalos találkozó, Tatán sportnap, szabadidő nap a Richter Gedeon gyógyszerárugyár meghívott vendégeivel, Neszmélyen a Hídverő nap alkalmából kézműves kiállítás.

Mindezek a rendezvények alkalmat adnak az ismerkedésekre, tapasztalatcserékre. Amely rendezvényen részt veszünk, az elmúlt két év tapasztalatából ítélve biztosan mindenki vidáman, jókedvűen, feltöltődve ér haza.

Továbbra is várjuk szeretettel a község nyugdíjasait, akik úgy érzik, hogy köztünk jól érezheti magát, feltöltődésre vágyik.

Kegyes Lórinccé  
klubvezető

## EGY TÁBORI LELKÉSZ ELŐADÁSA BAJON

Takács Tamás katolikus tábori lelkészt 2001-ben ismertem meg Szolnokon. A fiatal Főtisztelendő úr bemutatkozó látogatását követően jó barátságba kerültünk, ami tovább mélyült, amikor kiderült, hogy „földiek” vagyunk. Legutolsó találkozásunk során - Egerben állítottunk kopjafát, melyet Ő szentelt meg – felajánlotta, hogy szívesen ellátogatna ismét Bajra, előadást tartani gyerekek számára.



*Takács Tamás Afganisztánban*



*Az előadás hallgatói*

A diavetítéssel egybekötött előadás rövid bevezetőjében afganisztáni tevékenységét ismertette, majd megosztotta hallgatóságával az afgán gyerekek mindennapjaival kapcsolatos élményeit, tapasztalatait.

Köpöczi József



## TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓVERSENY A TORNATEREMBEN

A téli szünet előtt tájékoztató futóverseny került megrendezésre iskolánkban.

A 4.-8. osztályosok részére kiírt versenyen 128 tanuló vett részt.

A gyerekek 3 kategóriában 6 futamot teljesítettek. Az első két futam normál „nappali” futam volt, amely azt jelentette, hogy a tornateremben felkapcsolt lámpák mellett, világosban kellett a pályákat teljesíteni. A középső két futamot „éjszakai módban”, csak elemplámpák segítségével teljesítették a versenyzők. Az utolsó két futam úgynevezett memóriafutás volt, ahol térkép nélkül, emlékezetből kellett a kijelölt pontokat megkeresni.

Győztesek kategóriánként:

### „A” kategória

F- 4. Bognár Balázs L- 4. Florán Kata  
F-5. Zwickl Dániel L-5. Kozsán Hanna  
F-6. Kovács Levente L-6. Baráté Alexandra  
F-7. Végh László L-7. Pigai Anna  
F-8. Horváth Csaba L-8. Csontos Natália

### „Pro” kategória

Pro-A Hermann Levente  
Pro-B Borbely Attila  
Pro-C Vörös Vendel



A győzteseknek gratulálunk!  
Köpöczi Józsefné

## **Községünk Templomának toronysisak felújítása!**

Településünk Egyházközsége 2014. decemberben pályázatot nyújtott be a templom toronyszerkezetének felújítására, mivel a tornyon nyugvó, és az idők folyamán veszélyesen megdőlt kovácsoltvas kereszt biztonságos rögzítése az előregeredett tetőszerkezeten nem megvalósítható.

A pályázat kiíró részben eredményesen bírálta el pályázatot, a templom toronyszerkezetének felújítására, hogy „a tornyon nyugvó, és az idők folyamán veszélyesen megdőlt kovácsoltvas kereszt biztonságos rögzítése megoldásra kerüljön”. A kivitelezés bekerülési költségeinek csak rész-támogatását ítélte meg.

A támogatási szerződés megkötését követően megkezdődött az engedélyezési, és kiviteli tervek elkészítése.

**2016. január 25.-n a toronysisak felújítására vonatkozó Építési és Örökségvédelmi engedély kiadásra került.**

**Az építési engedély birtokában, a megkezdődtek a kivitelezés előkészítő munkálatai.**

**A tervek szerint március elején kezdődhetnek meg a kivitelezési munkálatok.**

A kivitelezési munkálatokat befejezési céldátuma május közepe.

A kivitelezés során folyamatosan részleges, és alkalmanként teljes-körű lezárásokra kerül sor a templom, és az iskola környezetében.

E munkálatok akadályozni fogják a lakosság megszokott közlekedését, mindennapi életét, ezért kérjük településünk lakóinak türelmét, és megértését.

Baji Egyházközségi Tanácsadó testület



## **Községünk karácsonyi ünnepe**

A 2015. évi karácsonyi ünnepség december 18-án az Iskolában kezdődött, a már hagyományosnak mondható gyermekműsorokkal. A tanulók karácsonyi énekeket, táncot, betlehemes népi játékot és verseket adtak elő hangszeres bemutatót tartottak.

A következő műsor az Óvoda éttermében a Bárdos Lajos Vegyeskórus ünnepi hangversenye volt. A szép számú közönség karácsonyi dalokat hallgathatott.

A műsorok után az IKSZT udvarán zsíros kenyér, tea és forralt bor várta a bajiakat. A Polgármesteri Hivatal dolgozói készítettek és kínálgatták a vendégeket, akik a nagy hidegben szívesen fogyasztották a meleg italt. Az érdeklődőket kézműves vásár várta: lehetőség volt lepénykóstolásra, házi lekvárok és gyógyteák, festett üveg ajándéktárgyak valamint papírékszerek vásárlására is. Örömmel vettük, hogy sokan eljöttek, és sokan érdeklődtek a bemutatott termékek iránt is!



## Karácsonyi ünnepnapok Bajon



A baji Assisi Szent Ferenc-egyházközség a liturgikus alkalmakon túl német nyelvű betlehemi játékkal, valamint egy különleges helyi szokás felelevenítésével ünnepelte Jézus Krisztus születését.



A településünkön sok generációra visszanyúlóan alakult ki a „moházás” szokása. A nagyhéten kereplő fiatalok minden karácsony előtt a baji hegyben mohát szednek, mellyel a mellékoltáron megépítendő betlehemet díszítik. A hagyományok szerint aki nem vesz részt a mohaszedésben, nem lehet részese a nagyheti kereplésnek, így ebben az évben is nekivágott a hegyeknek a kis „moházó csapat.” A sziklás, csúszós terepen nem volt egyszerű a mohalélőhelyre eljutni. A nehézségek ellenére vidám hangulatban, mohával jól megrakottan tértek haza. Munkájuk eredménye karácsony estéjén a mellékoltáron kialakított betlehemben vált láthatóvá.



Templomunkban 2015. december 24-én, a karácsony éjféli misét megelőzően került sor a betlehemi játék (Christkindl vagy Betlehemspiel) bemutatására. Iskoláskorú leányaink, fiaink, angyalnak, pásztornak, Máriának, Józsefnek és gazdának öltözve mutatták be a jelenlévő híveknek németül a születés történetét. A templom énekkara német és magyar nyelvű énekeivel csatlakozott a fiatalokhoz, a várakozás idejének szebbé tételéhez. A Baji Hagyományörző Fiatalok és az énekkar köszöntötte a kisdedet. A csordulásig telt templomunkban Végerbauer Richárd tatai káplán atya mutatta be az éjféli misét.

Karácsony örömhírét az ünnepi szentmise teszi teljessé, és kézzelfoghatóvá. A december 25-iki ünnepi szentmisét Havassy Bálint László tatai plébános atya mutatta be. Amint Bálint atya is rámutatott, karácsonykor az emberek egyik legalapvetőbb vágya teljesül: az Isten maga érkezik meg a hívek közé.

Jézus születését egyházunk nyolc napon át ünnepli, de karácsony másnapján a fehér liturgikus szín helyett piros színben mutatják be a szentmisét Szent Istvánra, az első vértanú szentünkre emlékezve. Az első vértanú ünnepén Végerbauer Richárd atya mutatta be templomunkban az ünnepi szentmisét.



Egyházközségünk hagyománya szerint december 27-én, Szent Család vasárnapján szentmise keretében került sor a jubiléus házaspárok fogadalom megújítására, és megáldására. Ekkor azok a házaspárok, akik Isten kegyelméből megélhették házasságkötésüknek 50, illetve 25 éves évfordulóját, megújíthatták sok évvel ezelőtt egymásnak és az Úrnak tette fogadalmukat. A házasság egy csodálatos, bensőséges kapcsolat két ember között, mely, ha hosszú éveken át tart, igazi kincs és érték életünkben. Ugyanúgy, ahogy annak idején az esküvő fontos eseménynek számított, úgy az évek múlásával a házassági évforduló, különösen, ha kerek évszámokról beszélünk, igazi nagy ünnep egy család életében. A házassági évfordulók jó alkalmat teremtenek a mai rohanó világban egy kis ünneplésre, megállásra, számvetésre, amikor köszönetet mondhatnak egymásnak a házaspárok az együtt töltött tartalmas, szép napokért, a boldog együttlétért. Ugyanakkor példával is szolgálnak a mai kor embere számára: mit jelent két szív egymás melletti kitartása, hűsége és szeretete. Ez alkalomból gratulálunk, és szívből jövő jókívánságunkat fejezzük ki a jubiléus házaspároknak!



A házaspárok fogadalomtételét követően került sor a hagyományosan János-naphoz kötődő boráldásra. Községünk borosgazdái borukkal egészen a templom oltáráig mentek, a szentélyben elhelyezett borokat pedig Richárd atya áldotta meg, így a hagyományoknak megfelelően az idei borokra is Isten áldása került. A hagyományok szerint a templomi szertartás elvégzése után a frissen megáldott borok tulajdonosai minden hordójukba csepegtetnek, hogy a benne lévő nedűt is elérje az isteni áldás, és ne romoljon meg. Fogyassza mindenki egészséggel, és mértékkel a megáldott borokat.

## **B.H.F.K.**

### **Baji Hagyományőrző Fiatalok Klubja**

A B.H.F.K. három hónapja alakult községünkben szülői kezdeményezésre, azzal a céllal, hogy a baji fiatalokat közelebb hozza egymáshoz és velük együtt a német nemzetiségi hagyományokat életben tartsák. Első nagyobb munkája a klubnak a régen karácsonykor szokásos Christkindspiel (Betlehemi játék) bemutatása volt a tatai Német Nemzetiségi Múzeumban.

Christkindspiel-ről: Iskoláskorú leányok és fiúk jártak házról házra, angyalnak, pásztornak, Máriának, Józsefnek és gazdának öltözve. Karácsonyfát vagy a betlehemi istálló kicsinyített mását vitték magukkal, amit a szobában az asztalra állítottak, és megfelelő szereposztásban előadták a játékot, nagyjából énekelve, bizonyos szakaszait prózában.



A klub jövőbeli tervei között szerepel a húsvéti hagyományok felelevenítése.

Ezen kívül a klubdelutánokon színes programok kerülnek terítékre.

Jelenleg a klub 15 lelkes fiattal működik, de folyamatosan várjuk a 13-17 év közti érdeklődőket!

**BAJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2016. ÉVI RENDEZVÉNY PROGRAMTERVE**

<i><b>IDŐPONT</b></i>	<i><b>RENDEZVÉNY</b></i>	<i><b>RENDEZŐ</b></i>
Január 22.	A magyar Kultúra napja	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Január 29.	Farsangi kézműves foglalkozás	IKSZT
Január 30.	Sváb bál	Baj Község Önkormányzata, Polgármesteri Hivatal, Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Január 23.	Vince napi bortúra	Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület
Február 1-12	Farsang	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Február	Sváb farsangi hagyományok	IKSZT, Baji Hagyományörző Fialok
Február 2.	Gyertyaszentelő Boldogasszony-gyertyaszentelés	Assisi Szent Ferenc Templom
Február 4.	Véradás	IKSZT, Magyar Vöröskereszt
Február 13.	Iskola SZM farsangi bálja	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola Szülői Munkaközössége
Február 18.	Iskolacsalogató (ovis foglalkozás)	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Február 20.	Disznóvágás	Baj Község Önkormányzata, Polgármesteri Hivatal, Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, IKSZT
Február 25.	Kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja- kiállítás az iskola aulájában	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Március 5. /munkanap/	Emlékfutás 1848 m	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Március 9.	Nyugdíjas klub Nőnap	IKSZT, Rozmaring Nyugdíjas Klub
Március 11.	Március 15-i ünnepi megemlékezés	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Március 12.	Húsvéti készülődés és babaruhabörze, Nőnap	IKSZT, Baji Hagyományörző Fialok
Március 16.	Húsvéti hagyományok és locsolóversek gyerekeknek	IKSZT
Március 19.	Borverseny	Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület

Március 20.	Szent József ünnepe, ácsok és famunkások miséje, Virágvasárnap-Passio	Assisi Szent Ferenc Templom
Március 20.	Virágvasárnapi családi keresztút a Gehsteig-on	Assisi Szent Ferenc Templom
Március 21.	Bölcsőde és óvodacsalogató	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
Március 21.	Húsvét előtti barkácsolás csoportonként	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
Március 23.	Tojásgurító verseny	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Március 24.	Bábozás a gyerekeknek	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
Március 25.	Nyuszi várás	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
Március 24-25-26.	Kereplés hagyományának őrzése	IKSZT és Assisi Szent Ferenc Templom
Március 25.	Éjszakai keresztút a Gehsteig on	Assisi Szent Ferenc Templom
Március	XX. Nyílt Teremkerékpár Országos bajnokság	Baj KSE Kerékpár Szakosztály
Április 1.	Megyei Tájfutó Diákolimpia	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Április	A Kézimunka szakkör kiállítása	IKSZT, Kézimunka szakkör
Április 14.	Mocsi Ádám előadása a Fényes tanösvényről és a környékbeli élővilágról	IKSZT
Április 15.	Ovis sportdélután az iskolában	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Április 23.	Német nyelvű szentmise a sváb családok 1745-ös Bajra érkezésének emlékére	Assisi Szent Ferenc Templom, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Baji Német Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület
Április 23.	Német Nemzetiségi Dalos találkozó	Baji Német Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Április 24.	Búzaszentelő a Szent András dűlői nagykeresztnél	Assisi Szent Ferenc Templom
Április 29.	Anyák napi kézműves foglalkozás	IKSZT
Április 30.	Csillagtúra	IKSZT, Baji Hagyományőrző Fialok
Május 1.	Májusfa állítás	IKSZT, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Május	Táncgála	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola

Május 7.	Hagyományos gyalogos zarándoklat Péliföldszentkeresztre	Assisi Szent Ferenc Templom, Baji Hagyományörző Fiatalok, IKSZT
Május 5-től	Anyák napi ünnepek	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Május 13.	Honvédelmi nap	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Május	Bérmálás, Elsőáldozás	Assisi Szent Ferenc Templom
Május 18.	Kovács István körzeti megbízott előadása az Internet veszélyeiről	IKSZT
Május 27.	Ballagás	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
Május 28.	Falu- és Sportnap	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola, Baj Község Önkormányzata, Kulturális, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület, IKSZT, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat Baji Sport Egyesület, Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület
Május 29.	Orbán napi megemlékezés	Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Közösségi Egyesület, Assisi Szent Ferenc Templom
Május 29.	Úr napi körmenet Baj község területén	Assisi Szent Ferenc Templom és Baj község területe
Május	Májfa kidöntési ünnepség	IKSZT, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Baji Német Hagyományörző Egyesület
Június 4.	Trianoni megemlékezés	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Június 11.	Ballagás	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola,
Június	Hittantábor	Assisi Szent Ferenc Templom, IKSZT, Baji Hagyományörző Fiatalok, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Baj Község Önkormányzata
Július	Napközi tábor	IKSZT, Baj Község Önkormányzata
Július	Hagyományörző tábor	IKSZT, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat,
Augusztus.	Ministráns tábor a Balatonnál	Assisi Szent Ferenc Templom, IKSZT, Baji Hagyományörző Fiatalok
Augusztus 20.	Szent István király ünnepe, kenyéráldás	Assisi Szent Ferenc Templom
Szeptember 11.	Szent Kereszt felmagasztalásának litániája a Platán-téri kőkeresztnél	Assisi Szent Ferenc Templom, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat

Szeptember 17.	Szüreti felvonulás	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, IKSZT, Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Szeptember 25.	Terményáldás	Assisi Szent Ferenc Templom, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Szeptember 26.	Pásztortűz	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, IKSZT, Eszterházy Szőlő és Bor-termelő Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Október 1.	Zenei világnap	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Október 6.	Aradi Vértanúkra emlékezés Kiállítás az iskola aulájában	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat,
Október 8-9.	Búcsúi rendezvény és bál, Assisi Szent Ferenc Templombúcsú és körmenet	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Assisi Szent Ferenc Templom, Baji Német Hagyományörző Egyesület
Október 15. /munkanap/	Idősek napi ünnepség	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola,
Október 21.	Október 23-i ünnepi megemlékezés	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola
Október 27.	Baji laktanya '56-os" megemlékezés	Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Baj Község Önkormányzata
Október 28.	Mindenszenteki kézműves foglalkozás	IKSZT
November 1.	Mindenszentek-napi megemlékezés a temetői kőkeresztnél	Assisi Szent Ferenc Templom
November 7-8	Tökfaragó verseny	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
November 11.	Márton napi felvonulás	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola, Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Eszterházy Szőlő és Bortermelő Egyesület, Baji Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület, IKSZT
November 19.	Jótekonysági bál	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde Szülői Munkaközössége

November 26.	Adventi készülődés hittanos gyerekeknek	IKSZT, Assisi Szent Ferenc Templom
November 27.	Adventi gyertyagyújtás Betlehem állítás	Baj Község Önkormányzata, Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat, Római Katolikus Egyházközség, Baji Német Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület
December 6.	Mikulás érkezése	Baji Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola,
December 6.	Baba-mama Mikulás	IKSZT
December	Iskolai karácsonyi ünnepség Falu karácsony, Hangverseny, Karácsonyi kézműves vásár	Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola Baj, Polgármesteri Hivatal, IKSZT
December 19.	Karácsonyi készülődés	IKSZT
December 21.	Kereplősök mohaszedése	IKSZT, Baji Hagyományőrző Fiatalok, Assisi Szent Ferenc Templom
December 24.	Pásztorjáték	IKSZT, Baji Hagyományőrző Fiatalok, Assisi Szent Ferenc Templom
December 26.	Borszentelés, a jubiláns házaspár megáldása	Assisi Szent Ferenc Templom
December 27.	Ministránsok és a Baji Hagyományőrző Fiatalok óév búcsúztatója	IKSZT, Baji Hagyományőrző Fiatalok, Assisi Szent Ferenc Templom
December 28.	Nyugdíjas klub évzáró buli	IKSZT, Rozmaring Nyugdíjas klub